Dvojice měření různé váhy
Nivelační trať AB byla rozdělena na 9 nestejně dlouhých úseků a každý byl metodou velmi přesné nivelace měřen tam a zpět.

Urči:

a) Vyrovnané výšky všech bodů

b) Odhad střední kilometrové chyby rozdílu - dvojí cestou

c) Odhad střední kilometrové chyby jednoho měření

d) Odhad střední kilometrové chyby aritmetického průměru úseku

e) Odhad střední chyby v převýšení koncových bodů celé tratě

 Celý výpočet proveď v tabulce, kterou si sám navrhneš

HA = 458.2736 m
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		délka		měření tam		měření zpět

		[km]		[m]		[m]

		0.31		4.2712		-4.2717

		0.58		12.6451		-12.6446

		0.65		-3.7258		3.7267

		0.69		-1.2217		1.2207

		0.39		8.4395		-8.4398

		0.62		6.9483		-6.9491

		0.43		-2.1510		2.1506

		0.25		3.9844		-3.9840

		0.60		1.7046		-1.7036






